SAPKOI "LEADER" F121-F/FC

K-Bo

1

1
1

2

10

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

KpoHwTe
KpoHwTe

WH NeBbIN

AH NpaBbIv

Bknagablll neBbIn
Bxkriagelw npaBbin

MoAposeTHUK F
Ulap SHO3F / SHO8FC

Bont M12x35

bont M12x40

BonTt M16x45
anka M12(c.KoHTp.)
lanka M16(c.koHTp.)

MpoBep d 12

LWanba d 12

LWanba d 16

ApTtukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

F121-FC | 8.56 50 3200 1200

C — macca, nepebasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono;«eHHoU 0ocblo,
K020a OH cuyensieH ¢ mA2a4om U 3aepyx<eH do
mexHuYecku 0onvemumol MaKkcumanbHol maccol

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAazaqom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca ms2ada

TexHnueckne xapaktepuctmkn TCY cootsetctBytor FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55)
«EgnHoOGpasHble  MpeAnucaHus,  Kacalowmeca  MeXaHWYecKux cuenHbix  ycTpoincts. Coctas
TPaHCMOPTHbIX CPELCTBY.

V3roToBuTENb NOCTOAHHO COBepLUEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOMopblie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMPaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE BAHHDIE

Twn coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca TCY, He meHee: 19,08 ke

2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (F121-F /F121-FC)
nnst FORD RANGER Il1 Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMNYATALMN . covvrereennmaceresssssmssnsnsssssssessssnes Twm.
[MaKET KOMIMIEKTYIOLLIMX . ....evvvvvvreeeeeeeeeeaeeaeaaannaeeassnnneeees Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY posmkHa OCYLIECTBAATbCA TONbKO B CEPBMUCHBIX LIEHTpaxX, MMeIowwmx

NULEH3UI0O Ha AaHHbIA Bug pabort. Mepep ycraHoBkoii TCY BHUMaATeNbHO 03HaKOMbTeECb C

HacTosAlel NHcTpyKumnen. MpeasaputenbHo ouncTuTe pe3b6oBble COEAVNHEHUA OT KpacKu
® (npu Heo6xogumocTn).

« Nepep Tem, Kak nponssectn MoHTax TCY, aBToMO6UNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI AME,
OTCOeAVHUTb aKKYMyNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOpPMO3WTb aBTOMOOWIb CTOSIHOYHbIM TOPMO30OM, Mof
Koneca NonoXuTb yropbil.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOMKHbI MPOU3BOANTL ABa YeNIOBEKa, COOMIoAas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

« 3akpenuTb 6OKoBble KpoHwTelHbl TCY (2,3) 6ontamm M12x40 (9) K pame aBTOMOOWNA
npeaBapuTesibHO YCTaHOBYB B IOH>KEPOHbI BKIAAbIWNY C rankamu (4,5).

« bontamun M12x35 (8) 3akpenutb 6anky TCY (1) kK 60KoBbIM KpoHwTenHam TCY (2,3).

+ YctaHOBUTL Ha TCY cbeMHbIn Wwap (7) n wrencenbHbli pasbem (LLUP).

« MoacoeanHuTb Xryt nposopos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuns

(pekomeHpyeTca ycTaHOBKa « bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

« MopcoeanHUTb akKKyMYATOPHYIO GaTapeto U NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHAMOB.

MomeHnmel 3amsXKKu pe3b608bIX coeduHeHul

H i | War pesb6bI**, Faiika (knacc npourocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocTtn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**anI npumeHeHnn pe3b60BbIX COeAVHeHN C KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe TaﬁJ'IVILle.



